



恒生銀行  
HANG SENG BANK



2022年6月22日

## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展

*全新項目包括建立香港首個「未來分行體驗館」及提供大灣區拓展支援*

恒生銀行（恒生）與香港科技園公司（科技園公司）宣布延續及提升雙方合作，在未來三年攜手推動香港的商業創新和數碼發展，推出一系列全新合作項目包括建立全港首個「未來分行體驗館」、支援創新企業進軍大灣區的計劃，以及其他培育和投資計劃。

過去三年，恒生與科技園公司合作開發了一系列創新的數碼銀行方案，為客戶帶來更優質的服務體驗。雙方建基於已有的成功基礎，繼續發揮「以客為本」的精神，進一步精簡銀行流程，並加強對創新企業的培育。

雙方迄今其中一個標誌性項目是於 2020 年投入服務、位於馬鞍山的恒生新港城中心分行內的大型數碼互動幕牆。該幕牆由恒生與科技園園區公司 IOIO Creative 合作開發，提供多元化的即時市場和金融資訊。客戶只需掃描幕牆上的二維碼，相關資訊便能即時顯示於手提電話上。

香港科技園公司行政總裁黃克強表示：「我們與恒生銀行歷時三年的策略合作即將踏入全新階段，以達致更多創新成果，並為客戶、企業以至整個銀行業帶來更積極的影響。雙方推出的一系列創新項目將重新定義香港及大灣區銀行服務的未來，並帶動初創及銀行業共同開啟金融服務的新時代。」

續...



## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展 / 第 2 頁

恒生銀行策略及企業發展總監兼行政總裁辦公室主任李文龍表示：「恒生在過去三年與香港科技園公司的策略合作取得豐碩成果。我們期待推廣雙方的合作至大灣區，並在具潛力的領域加深彼此合作。我們的策略合作結合了各自優勢，不僅有助恒生推動創新策略，亦能惠及香港和內地的所有持份者，從而鞏固香港作為國際創新樞紐的領導地位。」

恒生銀行分行網絡業務主管袁妙齡表示：「恒生致力推動和應用創新的方案，為客戶提供更無縫的銀行服務，而恒生新港城中心分行所設的大型數碼互動幕牆，便展現了我們與香港科技園公司一起朝此目標邁步的成果。我們期待與香港科技園公司加強合作，以開拓和推出更多創新智能解決方案，進一步提升線上線下銀行服務及分行效率，為客戶提供卓越的服務體驗。」

作為全新合作項目之一的「未來分行體驗館」將為技術測試及分行服務提供真實的商業試驗場景，以促進開發以客為本的數碼創新方案。該體驗館將匯聚技術和行業合作夥伴，共同創建更多銀行服務方案，為客戶提供無縫的線上線下服務體驗。其他合作項目包括恒生為有意進軍大灣區的科技園園區公司提供一系列針對性的銀行及金融支援服務。

另外，在多間頂尖企業及初創當中，恒生是科技園公司旗下九龍塘創新中心內 FinTech Centre 的首個企業夥伴。FinTech Centre 促進了金融科技生態圈之間直接而高效的交流及合作，並推動銀行及其他金融機構探索潛在的合作機會，攜手推動香港金融服務創新。

- 完 -

## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展 / 第 3 頁

### 圖片說明

#### 圖片一

恒生銀行與香港科技園公司宣布深化雙方合作，以在未來三年透過一系列全新合作項目，攜手推動香港的商業創新和數碼發展，並加速銀行業轉型。

(由右至左) 香港科技園公司策略夥伴總監柯志成、恒生銀行策略及企業發展總監兼行政總裁辦公室主任李文龍、恒生銀行分行網絡業務主管袁妙齡、香港科技園公司大灣區發展總監莫偉軒



## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展 / 第 4 頁

### 圖片二

恒生銀行與香港科技園公司最新的合作包括全港首個「未來分行體驗館」、支援創新企業進軍大灣區的計劃，以及其他一系列培育和投資計劃。圖為四間科技園園區公司向恒生銀行展示他們的創新方案。





## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展 / 第 5 頁

### 關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港約 280 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 [www.hangseng.com](http://www.hangseng.com)。



## 恒生銀行與香港科技園公司達成全新合作協議 加速香港創新發展 / 第 6 頁

### 關於香港科技園公司

香港科技園公司（科技園公司）成立接近 20 年，致力將香港發展成為國際創新科技中心，積極讓本地及全球創新者邁向成功，幫助他們在未來獲得更大成就。科技園公司在香港建立了蓬勃的創科生態圈，三間獨角獸企業經已落戶，亦匯聚超過 11,000 名研究人才，以及逾千間從事人工智能及機械人技術、生物醫藥技術、金融科技及智慧城市發展的科技公司。

科技園公司於 2001 年成立，一直大力吸納及孕育創科人才、加速創科成果商品化，為創業家的創科路上提供全方位支援，在香港茁壯成長，並擴展至大灣區、亞洲及全球各地。我們建立的創科生態圈持續成長，足跡遍及全港，包括沙田的香港科學園、九龍塘的創新中心，以及位於大埔、將軍澳及元朗的創新園。三個創新園結合創新元素，朝著香港再工業化發展方向，重點帶動先進製造業、電子業及生物科技等行業，重新定位新世代工業。

科技園公司透過提供基建設施、支援服務、專業知識及合作夥伴網絡，致力令創新科技成為香港的新經濟動力，鞏固香港國際創新科技中心的地位，同時借助位處大灣區核心的優勢，成為引領全球發展的重要引擎。

更多有關香港科技園公司的詳情，請瀏覽 [www.hkstp.org](http://www.hkstp.org)